



Številka: 032-2/2023-12-403009  
Datum: 18. 4. 2023

### Z A P I S N I K

3. seje Komisije za socialne dejavnosti, zdravstvo in šolstvo pri Mestnem svetu Mestne občine Kranj, ki je bila v torek, 18. 4. 2023, ob 7.00 uri, v sejni sobi št. 8 upravne zgradbe Mestne občine Kranj.

Prisotni: Sandra Gazinkovski – predsednica, Ivo Bajec – podpredsednik, Nada Bogataj Kržan – članica, Jure Bohinec – član, Ana Černe – članica, Tanja Hrovat, vodja Urada za družbene dejavnosti, Mirko Tavčar, vodja Sektorja za finance in splošne zadeve

Opravičeno odsoten: /

#### **Sejo je vodila predsednica in predlagala naslednji dnevni red:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 2. seje
2. Zaključni račun proračuna MOK za leto 2022
3. Poslovni rezultati javnih zavodov v Mestni občini Kranj v letu 2022
4. Redna delovna uspešnosti ravnateljev oziroma direktorjev javnih zavodov
5. Razno

#### **1. Pregled in potrditev zapisnika 2. seje**

Na zapisnik 2. seje ni bilo pripomb.

**Soglasno je bil sprejet zapisnik 2. seje.**

#### **2. Zaključni račun proračuna MOK za leto 2022**

Mirko Tavčar je predstavil bistvene podatke oz. rezultate poslovanja MO Kranj za leto 2022. Zaključni račun se obravnava eno fazno. Planiranih je bilo 72,3 mio € prihodkov in drugih prejemkov, realizirani so bili v višini dobrih 63,3 mio €. Planirana je bila zadolžitev do višine 12 mio €, ki ni bila realizirana. Odhodki so bili planirani v višini 88,5 mio €, realizirani pa v višini 66,2 mio €. Investicijski transferi so bili realizirani 88,8 % glede na sprejeti plan. Manjša realizacija v okviru NRP je bila na velikih projektih: PC Hrastje, kjer zaradi komasacije ni bilo realizacije; trajnostna mobilnost v Kranju in kolesarske povezave zaradi neuspešnih javnih naročil. S področij komisije je bilo planiranih sredstev v višini 22,8 mio €, realiziranih je bilo 21,4 mio €, kar predstavlja 94 % realizacijo. Nerealizirani odhodki v višini 1,4 mio € so bili v okviru NRP: nakup prostorov v ZD Kranj, ki se bo izvedel v letošnjem letu; nižja realizacija na projektu dozidava OŠ Helene Puhar in nižja realizacija na projektu doma upokojencev.

Nada Bogataj Kržan je vprašala, zakaj je pri zaključnem računu proračuna za 2022 tolikšno odstopanje na prevozih osnovnošolskih otrok, kjer je indeks čez 1000.

Tanja Hrovat je povedala, da se je delal razpis za obdobje 5 let, sredstva pa so bila planirana za 4 leta, zato je bil sklenjen dodatek k pogodbi, bo pa preverila zakaj je bilo takšno odstopanje.

#### **Komisija je po razpravi soglasno sprejela naslednji sklep:**

Komisija se je seznanila z Zaključnim računom proračuna MOK za leto 2022.

Točka 3 in 4 sta bili združeni v eno točko, kot bo predstavljeno tudi na seji Mestnega sveta.

### **3. Poslovni rezultati javnih zavodov v Mestni občini Kranj v letu 2022 in redna delovna uspešnosti ravnateljev oziroma direktorjev javnih zavodov**

Tanja Hrovat je povedala, da se Mestnemu svetu vsako leto poroča o poslovanju javnih zavodov. 18 javnih zavodov je s področja družbenih dejavnosti in po en s področja turizma in kulture, gasilsko-reševalne službe in energetike. OŠ, Ljudska univerza Kranj in kranjski vrtci so poslovali pozitivno, razen OŠ Orehek, ki je poslovanje zaključila s presežkom odhodkov nad prihodki zaradi napake v računovodstvu in ga bo šola pokrila s predvidenim presežkom prihodkov nad odhodki v letu 2023. Na področju šol se presežki prihodkov nad odhodki uporabijo v skladu z veljavno zakonodajo za nabavo osnovnih sredstev in vzdrževalna dela. Osnovno zdravstvo Gorenjske (v nadaljevanju OZG) in Gorenjske lekarne so poslovali pozitivno. Presežek, ki ga je ustvaril OZG, bo delno namensko koriščen za projekt Severna vrata. Prešernovo gledališče Kranj in Mestna knjižnica Kranj sta poslovala pozitivno. Gorenjski Muzej je ustvaril primanjkljaj zaradi nenačrtovanega projekta ter povišanja energentov. Primanjkljaj se bo pokrila iz presežka prejšnjih let. LEAG in Gasilsko reševalna služba Kranj sta poslovala pozitivno.

Redna delovna uspešnost se izplača na podlagi poslovnega poročila. Direktorji LEAG-a, Zavoda za turizem in kulturo Kranj in Zavoda za šport Kranj so se odpovedali izplačilu redne delovne uspešnosti, ostali zavodi so določili obseg sredstev za redno delovno uspešnost v višini od 2% do 5%. Direktorici Gorenjskega muzeja nagrada za delovno uspešnost ne pripada, ker je Gorenjski muzej posloval z izgubo.

Sandra Gazinkovski je vprašala, zakaj je pri Prešernovem Gledališču Kranj odstopanje, glede na to, da je dosežen odstotek uspešnosti po kriterijih samo 64%, izplačilo nagrade pa 5%.

Tanja Hrovat je povedala, da je razlog verjetno zato, ker direktor ni nastopil mandata na začetku leta, bo pa preverila podatek.

#### **Komisija je po razpravi soglasno sprejela naslednji sklep:**

Komisija se je seznanila s Poslovnimi rezultati javnih zavodov v Mestni občini Kranj v letu 2022 in z Redno delovno uspešnostjo ravnateljev oziroma direktorjev javnih zavodov.

### **4. Razno**

Razprave ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 7:15 uri.

Zapisala:  
Tina Bermež



Predsednica  
Sandra Gazinkovski

